



Солнечные часы

Муниципальное образование п. Солнечное

В этом выпуске: «Алые паруса» надежды

*Международный
экономический форум:
главные итоги*

стр. 4

*Путеводитель по
избирательному
процессу*

стр. 5

*Правила безопасности
в пожароопасный
период*

стр. 12

*В Курортном районе
наградили лучших
выпускников*

стр. 15



В ночь с 28 на 29 июня Петербург отметил главный праздник выпускников школ — «Алые паруса». Как проходило это зрелищное событие, которое мечтают увидеть люди со всей страны и не только, читайте в нашем репортаже.

Не только в Петербурге

На первых «Алых парусах», которые прошли в Ленинграде в 1968 году, выпускников было 25 тысяч. И несмотря на то, что масштабы были гораздо меньше, праздник сразу стал своеобразным символом прощения с детством и вступлением во взрослую жизнь. В этом году Дворцовая площадь вместила более 70 тысяч одиннадцатиклассников. Выпускники приехали из разных регионов России и других стран. На празднике можно было увидеть несколько классов из школ города-побратима Мариуполя.

Примечательно, что в этом году одноименный праздник прошел и на новой территории нашей страны тоже. Яхта «Ассоль» прошла по Азовскому морю. Ее паруса разевались на ветру. Также, как и в Петербурге, взмывали ввысь фигуры на фляйбордах и гремел праздничный фейерверк.

Дерево жизни

Главная сцена нашего праздника как обычно расположилась на Дворцовой площади: гигантские и сложные декорации, множество камер, танцов и передовые технические решения. Формой сцена

Продолжение материала на стр. 3

Традиционные праздники в Солнечном

В июне в поселке Солнечное муниципалитет организовал праздничные гуляния для жителей, приуроченные к общегосударственным праздникам.

1 июня, в День защиты детей на площадке на Пионерской улице собрались детвора и их



родители. Аниматоры развлекали самых маленьких, для ребят постарше устроили мастер-классы и танцы, специалисты по аквагриму развлекали желающих преобразиться.

12 июня на этой же площадке на Пионерской улице отметили один из главных праздников нашей страны — День России. Муниципалитет подготовил тематические мероприятия для взрослых и детей поселка.

В начале ведущие напомнили, что к государственным символам России относятся герб, флаг и гимн. Они являются частью отечественной истории, отражением прошлого и настоящего страны.

Для жителей организовали шоу с



триколором, а музыкальные коллективы исполнили патриотические композиции. Также все желающие активно участвовали в мастер-классах и играх. Завершился праздник под гимн нашей страны.

Рабочая встреча глав муниципальных образований Санкт-Петербурга



27 июня в администрации Красногвардейского района прошла рабочая встреча на тему «Муниципальный контроль и контроль за органами местного самоуправления города федерального значения Санкт-Петербурга».

Мероприятие прошло в рамках

Международного юридического форума под председательством сенатора СФ РФ Вячеслава Тимченко. Ее участниками стали сенаторы Совфеда, представители исполнительной власти Петербурга и главы муниципальных образований.

На встрече обсуждались вопросы совершенствования надзорной деятельности в отношении органов местного самоуправления.

В Совете Федерации создана Комиссия по мониторингу законодательства России в сфере государственного и муниципального контроля. В ее задачу входит анализ практики внедрения новой системы контроля за регионами и муниципалитетами, которая позволяет выявить существующие проблемы и разработать рекомендации для их решения.

Глава МО поселок Солнечное Михаил Сафонов выступил с предложением по созданию муниципального земельного контроля в части

фиксации земель, где выявлен борщевик и деревья, зараженные короедом:

«Главная задача — профилактика, а именно обработка лесов и земель специальными, чтобы предотвратить появление борщевика и особенно короеда. Если будут проводиться работы только по рубке заражённых деревьев, то скоро мы потеряем ощущимую часть лесов», — отметил Сафонов.

По итогам встречи главам муниципалитетов вручили благодарственные письма Совета Федерации за подпись Вячеслав Степенович Тимченко.

За высокий профессионализм и большой вклад в развитие Петербурга их получили главы муниципальных образований «Солнечное», «Полюстрово», «Парголово», «Нарвский округ», «Невский округ», «Малая Охта», «Большая Охта», «Ржевка» и «Пороховые».

В память о скорбной дате начала Великой Отечественной войны

22 июня в память о скорбной дате в истории нашего Отечества жители поселка Солнечное возложили цветы у Памятного знака в честь Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В этом году исполнилось 83 года с начала Великой Отечественной Войны.

«В этот день мы отдаем дань памяти великому поколению победителей — нашим героям, которые ради победы, свободы и независимости Родины жертвовали самым дорогим — жизнью», — отметил глава МО поселок Солнечное Михаил Сафонов.

Стела была установлена в память о военных операциях периода Великой Отечественной войны. В этих местах 10

июня 1944 года началась Выборгская наступательная операция. Части 97-го корпуса вышли к реке Сестра, а дивизии 109-го корпуса взяли Раяйоки, Оллила и Куоккала и вышли к поселку Келломяки. Принявшая на себя главный удар 10-я финская фашистская дивизия понесла большие потери в людях и технике. 11 июня разбитые части фашистов бежали в сторону Выборга.

В память об этом во многих местах Курортного района установлены памятные знаки. В поселке Солнечное, ранее — Оллила, когда-то был монумент Иосифу Виссарионовичу Сталину. Историки предполагают, что он был установлен в честь «пятого сталинского удара», как также называли начало Выборгской операции.



Сегодня на этом месте находится стела, памятный знак, установленный в 70 годовщину Великой Победы в 2015. Общая высота обелиска — 3,4 метра, его автор — архитектор Елена Лайкова.

напоминала большое дерево. Оно стало символом, с помощью которого можно понять концепцию «Алых парусов» 2024 года. Темой праздника в этот раз стала семья в продолжение тематического года.

Ведущая праздничного концерта Ида Галич со сцены приветствовала выпускников: «*Из маленького семечка вырастает красивое и сильное растение. Так и мы, подобно дереву, пускаем корни, расцветаем, приносим плоды своей работы, создаем семьи и уютные дома. Что может быть лучшим символом семьи, чем дерево? Семья — это то, что движет человеком и придает ему силы на протяжении всей его жизни. Но семьей можно назвать не только самых близких и родных. Семья — это нечто большее. Например, это все те, кто присутствует сейчас на Дворцовой площади.*

Самые любимые ритмы

В этом году у «Алых парусов» один из самых молодежных составов. Артистов отбирали по рейтингам среди выпускников. Все произведения исполнителей должны были вписываться в концепцию праздника. Перед началом основного отделения на сцене выступали молодежные коллективы, затем с приветственным словом обратился губернатор Петербурга Александр Беглов. Глава города сказал: «У нашей страны есть вы, наши наследники. Учителя вам дали знания, родители — опыт. Все эти годы они были рядом с вами, спасибо им! А наш президент открыл вам все пути: к знаниям, к учебе, достойной работе, созданию крепкой и счастливой семьи. Вам продолжать дело: строить мощную и великую Россию, защищать честь и достоинство нашей Родины».

Звон судового колокола дал официальный старт основному отделению.

Открыл концерт молодой артист из Киргизстана Amirchik. Начал он с ностальгического хита «Ласкового мая» «Розовый вечер». Анимированный экран на фоне преобразился в школьную доску, на которой решались математические примеры. Сам певец по образованию учитель физкультуры, поэтому уже через несколько минут он заставил танцевать всю Дворцовую площадь. Тема его выступления называлась «Школа и институт — моя семья».

Далее на сцену вышла белорусская певица IOWA. Тема ее выступления «Спортивная команда — это моя семья». Танцоры были одеты как боксеры, а сцена оформлена в виде ринга. В таких необычных декорациях

Успехи петербургских выпускников

В этом году школы Петербурге окончили 27 159 человек. Лучших из них отметили медалями первой и второй степени «За особые успехи в учении» и почетными знаками Правительства города «За особые успехи в обучении». В этом году «с отличием» выпустились почти 4,5 тысячи ребят.

Чествовали выпускников в конце июня в выставочном центре «Мой Петербург». Медали получили школьники, ставшие обладателями итоговых отметок «отлично» по всем предметам. Почетным знаком наградили участников заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников, победителей и призеров регионального этапа ВсОШ, имеющих итоговые отметки «хорошо» и «отлично» по всем предметам.

Юные жители нашего города успешно сдали и Единые государственные экзамены. По итогам проверки пяти экзаменов, двух обязательных и трех по выбору, в Петербурге максимальный балл набрали 382 учащихся. Одиннадцать из них сдали два экзамена на 100 баллов.

Артистка исполнила свои главные хиты «Бьет бит» и «Улыбайся».

Третий тематический блок мероприятия назывался «Театр — это моя семья». В этом отделении гости Дворцовой услышали главные треки группы «Король и Шут» в исполнении хора. «Лесник», «Кукла колдуна», «Проклятый старый дом» сопровождались невероятным театральным представлением. Отвечал за эту часть концерта симфонический оркестр Сагто.

Блок «Дело — это моя семья» представлял петербургский репер ST. Среди декораций неожиданно появились механизмы металлургического завода, на фоне которых певец исполнил свои главные песни. А вот молодая певица Тося Чайкина удивила тем, что исполнила хит «Верю я» Жанны Агузаровой.

Во второй части концерта выступали такие знаменитости как Алсу, Люся Чеботина и Ваня Дмитриенко, а хедлайнером шоу стал певец Мот. Выпускники же активно подпевали почти каждой песне артистов.

Выпускница колледжа Межрегионального центра реабилитации лиц с проблемами слуха Екатерина Литвинцева поделилась с нами:

Так, стабильные результаты по русскому языку получили 158 петербургских школьников. При этом от 80-100 баллов набрали более шести тысяч человек. По профильной математике в этом году высший балл получили 97 человек. Стоит отметить, что ее выбрали 58% учащихся. Высокие результаты от 80 до 100 баллов показали более 4000 учеников.

Что касается предметов по выбору, то самым популярным среди школьников Петербурга остается обществознание. В этом году его решили сдавать более 13 тысяч человек. На втором месте расположилась информатика, а на третьем — биология.

Начальник отдела общего образования Комитета по образованию Санкт-Петербурга Анна Грубская отметила, что основными трендами при выборе предметов ЕГЭ в Петербурге остаются преемущественный выбор профильной математики, информатики и физики: «Это еще раз подчеркивает нацеленность наших выпускников на технические специальности, востребованные в экономике города. Второй год мы наблюдаем также увеличение сдающих биологию и химию, увеличивается спрос на инженеров всех отраслей, на специалистов естественно-научного направления», - сказала Грубская.

«У меня сейчас полный шок, играет моя любимая музыка, а окружают такие же выпускники. Грандиозное представление, правда. Это мероприятие я никогда не забуду. Я, кстати, надела красное платье, потому что получила красный диплом. Поэтому я полностью соответствую тематике вечера».

На всех парусах

После музыкальной программы последовала кульминация вечера. Когда часы пробили полночь, выпускники и другие гости мероприятия направились к Дворцовой набережной. Сначала в акватории Невы развернулось водно-пиротехническое шоу. Это был фейерверк разных оттенков и форм, а также выступления флайбордистов. В конце под многократные залпы салюта белоснежный бриг «Россия» с алыми парусами прошел через створы Троицкого и Дворцового мостов, совершил свой изящный разворот и отправился обратным курсом. В этот момент тысячи вчерашних школьников загадывали свои самые заветные желания.

Подготовил Роман Деренский
Фото: Илья Снопченко



Инвестиции в будущее

Петербург подписал рекордное количество соглашений на Международном экономическом форуме

Ежегодно шоньский Петербург становится не только культурной, но и деловой столицей. Сразу два крупных и значимых события прошли на площадке Экспофорума. В начале месяца город принял Петербургский международный экономический форум, а в конце — Международный юридический форум. Оба события без преувеличения можно назвать знаковыми с экономической и политической точек зрения.

Все флаги в гости будут к нам

Петербургский международный экономический форум прошел уже в двадцать седьмой раз. Его лозунг в этом году: «Основа многополярного мира — формирование новых точек роста».

Площадку крупнейшего конгрессно-выставочного мероприятия посетили почти 22 тысячи человек из 139 стран мира. К работе Форума присоединились более восьми тысяч представителей российского и иностранного бизнеса: 480 зарубежных компаний из 94 стран и свыше трех тысяч российских предприятий.

В наш город приехали руководители сразу четырех государств: президент Боливии Луис Альберто Арсе Каракора, президент Зимбабве Эммерсон Дамбудзо Мнангагва, президент Республики Абхазия Аслан Бжания, президент Республики Сербской (Босния и Герцеговина) Милорад Додик. Гостями Форума стали члены королевских семей Бахрейна и Саудовской Аравии: Абдулла Халифа Салман Альхалифа и Абдулазиз бин Салман бин Абдулазиз Аль Сауд. Актуальные вопросы повестки в практических областях жизнедеятельности и экономики обсудили и руководители международных организаций и объединений, иностранные министры, главы дипломатических представительств, главы иностранных городов и регионов.

Советник президента РФ, ответственный



Фото пресс-службы Кремля

секретарь Оргкомитета Форума Антон Кобяков заявил: «Такое весомое присутствие многочисленных иностранных делегаций и представителей бизнеса еще раз подтвердило, что ни о какой международной изоляции России речь не идет. На Форуме собрались представители стран, желающие развивать свою экономику в парадигме справедливого и многополярного мира».

Работы, поезда и футболки

Внимание гостей Форума было приковано не только к дискуссионным сессиям, но и к выставочному пространству. Регионы, компании и федеральные ведомства представляли на своих стендах не только перспективные проекты, новые разработки и масштабные достижения, но и делали акцент на свою культурную или корпоративную уникальность. Фаворитами среди посетителей по-прежнему были высокие технологии: можно было получить десерт из рук робота-мороженицы, попутешествовать по крупным строительным объектам в режиме дополненной реальности, понаблюдать за работой самых разных роботов-помощников,

запустить интерактивные модели железной дороги, сыграть в увлекательную игру на гигантской клавиатуре в полу одного из стендов. На стенах регионов угощали собственной продукцией: от свежих фермерских продуктов до мороженого.

Но самым «ходовым» товаром на площадке Форума стали футболки с цитатами президента РФ Владимира Путина. Их создавали прямо на стенде Республики Башкирия: все три дня здесь были огромные очереди.

Инвестиции

Самым весомым результатом ПМЭФ всегда становятся подписанные на площадке соглашения о сотрудничестве и реализации конкретных проектов. Стороны договариваются о создании мега-проектов в промышленности, дорожном и жилищном строительстве, создании туристических объектов и кластеров, образовании, фармацевтике.

По итогам работы нынешнего Форума было подписано 1073 соглашения на общую сумму 6 трлн 492 млрд рублей, из них 55 уда-

лось заключить с представителями иностранных компаний. При этом учтен объем только тех договоренностей, которые не являются коммерческой тайной.

Абсолютным лидером по количеству соглашений и запланированному по ним объему инвестиций стал Санкт-Петербург: 69 соглашений на один трлн 227 млрд рублей. На втором месте оказалась Томская область с десятью соглашениями на 600 млрд рублей. В копилке столицы оказалось 19 соглашений на 572 млрд рублей.

Более 250 соглашений затрагивает социально-экономическое развитие регионов, свыше 240 касаются промышленности и строительства, более сотни договоренностей заключено в сфере высоких технологий и телекоммуникаций. Большое количество документов подписали в области образования и науки, инвестиций и банковской деятельности, транспорта и логистики.

Петербургский портфель

Губернатор Петербурга Александр Беглов подчеркнул, что в этом году город заключил вдвое больше соглашений, чем в прошлом: «Никогда Петербург не реализовывал одновременно столько проектов, как сейчас. По своим масштабам, объемам инвестиций, охвату территории, перспективам, они беспрецедентны и очень важны для дальнейшего успешного развития».

Сразу несколько проектов, договоренности о которых были закреплены в рамках Международного экономического форума, можно назвать беспрецедентными. Первый из них касается дальнейшего развития территории вокруг «Лахта-Центра». Здесь планируется возведение еще двух уникальных



Фото пресс-службы Смольного

объектов: второй и третьей башен комплекса. Новые доминанты за пределами исторического центра будут высотой в 703 и 555 метров и позволят создать многофункциональный центр мирового уровня.

Еще один большой проект будет реализован на севере города. Здесь создадут всесезонный федеральный курорт. В рамках первого этапа будет построена школа яхтенного спорта и яхт-клуб. Затем здесь создадут уникальные общественные пространства, появятся набережные и новая парковая зона вдоль Финского залива. Планируется возведение гостиниц, зоны водных аттракционов, тематического «Парка маяков». Площадь кластера составит 160 гектаров, а его градостроительный потенциал оценивается в 800 млрд рублей.

Часть соглашений принесут Петербургу инвестиции в автомобильный кластер. Другие средства инвесторов и города будут

направлены на развитие портовой инфраструктуры. Например, заключено соглашение по созданию тылового морского терминала.

Будут развиваться и технологии искусственного интеллекта. Из интересного для горожан: уже этим летом можно будет оплачивать проезд в метро банковскими картами во всех терминалах.

Главные заявления

Центральным событием деловой программы Форума стало пленарное заседание с участием президента России Владимира Путина. Участники успели обсудить вопросы национальной и мировой безопасности, важность суверенитета, развитие экономик, многополярность современного мира.

Глава российского государства выразил уверенность, что и в современных условиях, и в долгосрочной перспективе роль, вес и будущее государств зависят от того, насколько эффективно они смогут ответить на глобальные вызовы, реализовать внутренний потенциал, использовать свои конкурентные преимущества и нивелировать слабые стороны. А также сохранить и укрепить партнерские отношения с другими странами.

Главные заявления Владимира Путина на пленарном заседании Форума:

- Проводить мобилизацию нет никакой необходимости.
- Осмысленной миграционной политики в России пока не выстроено.
- Темпы роста экономики России превышают среднемировые — в основном, за счет несырьевых отраслей.
- Пенсии работающих пенсионеров надо начать индексировать с 1 февраля 2025 года.
- Программу семейной ипотеки по ставке 6% на покупку жилья в малых городах нужно расширить, чтобы она не зависела от возраста детей.
- МРОТ планируется привязать к медианной зарплате: в 2025 году он составит 22 тысячи рублей, а в 2030 году — 35 тысяч рублей.

Подготовила Наталья Баскина



Петербургские выборы расцветают к осени

Путеводитель по избирательному процессу

В сентябре 2024 года в единый день голосования пройдут выборы губернатора Петербурга, муниципальных депутатов и довыборы депутатов Законодательного Собрания по 18 избирательному округу. Отдать свой голос можно будет в течение трех дней: 6, 7 и 8 сентября. Муниципальная кампания пройдет во всех 110 муниципальных образованиях, кроме Автово. Там голосование назначено на 2026 год.

Что изменилось с прошлых выборов губернатора

В 2019 году в Петербурге состоялись муниципальные выборы, по итогам которых временно исполнявший обязанности губернатора Александр Беглов стал новым градоначальником, набрав 64,43 процента голосов. На губернаторский пост кроме него претендовали еще 26 человек. В результате из них зарегистрированными кандидатами стали Михаил Амосов от партии «Гражданская платформа», Владимир Бортко от КПРФ и кандидат от партии «Справедливая Россия» Надежда Тихонова, которая набрала 16,84 процента голосов, незначительно обогнав представителя «Гражданской платформы» с результатом 15,93 процента.

В этом году Надежда Тихонова планировала баллотироваться в губернаторы, однако позже отказалась от своего намерения. Действующий губернатор



города Александр Беглов вновь выдвинул свою кандидатуру.

На выборы в 2024 году решили баллотироваться еще 20 человек, в том числе несколько самовыдвиженцев. По данным на 30 июня, когда завершился прием документов, только семь кандидатов представили документы на регистрацию. Глава Горизбиркома максим Мейксин сообщил, что на этот день официально зарегистрированным был только один кандидат, Александр Беглов.

Довыборы в ЗС

Довыборы депутатов Законодательного собрания пройдут по 18 избирательному округу. Он задействует два района: Красносельский и Кировский. В первый входят муниципальные образования Константиновское, Сосновая Поляна и Урицк. Во второй включено муниципальное образование Ульянка. Здесь

шесть созывов подряд депутатом был Сергей Никешин. Но в 2021 году он не смог пройти регистрацию по собранным подписям в свою поддержку. И депутатом избрался Алексей Далматов. Но он проработал парламентарием только до 2023 года, а затем объявил с трибуны Заксобрания о решении сложить депутатские полномочия. По его словам, причинами отказаться от должности стали семейные обстоятельства.

Муниципальные выборы

Муниципальных депутатов выбирают на пять лет. Отбору кандидатов от политических партий предшествовали праймериз, то есть предварительное внутрипартийное голосование. «Единая Россия» подготовила по одному человеку на каждое депутатское место в муниципалитетах — всего

1576 кандидатов. Около 500 претендентов выставит на выборы «Справедливая Россия — за правду» и столько же ЛДПР. КПРФ подготовила около 400 человек, а партия «Новые люди» — порядка 300. От «Яблока» на муниципальные выборы пойдут 77 представителей.

Муниципальные депутаты занимаются распределением бюджета на необходимые работы в своем районе: строительство и благоустройство парков, детских площадок, ремонт дворовых территорий. В муниципалитетах проводятся местные праздники к общегородским и федеральным памятным датам. Отдельно они реализуют государственное полномочие по вопросам опеки и попечительства детей-сирот.

Требования к кандидатам
Кандидатом в губернаторы

может стать гражданин в возрасте от 30 лет, постоянно проживающий в России. У него не должно быть гражданства иностранного государства или вида на жительство за рубежом. Потенциальному кандидату нужно пройти через «муниципальный фильтр»: в поддержку выдвиженца должны поставить подпись минимум 10 процентов всех муниципальных депутатов. При этом кандидата должны поддержать не менее чем в трех четвертях от всех муниципальных советов, то есть как минимум 75 процентов всех районов города.

Депутатом муниципального совета может стать россиянин, достигший 18 лет. Гражданства иностранного государства или вида на жительство у него также не должно быть. Депутатом Законодательного Собрания, на тех же основаниях, может избраться гражданин возрастом от 21 года.

В 2019 году в ходе муниципальной кампании 959 мандатов в муниципалитетах получили кандидаты от партий

«Единая Россия». Эсеры взяли 108 мандатов, кандидаты от партии «Яблоко» получили 86 мандатов, 72 человека КПРФ стали муниципальными депутатами и ЛДПР представила 31 победителя. Впервые в 2019 году появились депутаты от «Партии Роста», 42 человека. Самовыдвиженцы смогли занять 259 мест.

Только горожане

Согласно Федеральному закону «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», голосовать на выборах или избираться в органы государственной власти могут россияне от 18 лет, зарегистрированные по месту жительства в Северной столице. При этом неважно, что места регистрации и проживания могут не совпадать. Но если человек на момент голосования прописан в Ленобласти, участвовать в выборах он не имеет права.

Однако может зарегистрироваться по месту пребывания на территории



нужного города или избирательного округа не менее чем за три месяца до дня голосования и подать заявление в список избирателей, либо участников голосования.

Чтобы выбрать губернатора города, достаточно просто быть петербуржцем. Незадолго до дня голосования через Госуслуги можно «открепиться» на удобный участок, если по месту регистрации осуществить волеизъявление будет неудобно. А вот выбрать нового депутата Заксобрания смогут только жители 18

округа. Равно как и муниципалов можно выбрать только своих и только по своему адресу регистрации.

Найти свой участок

Это можно сделать на сайте Центральной избирательной комиссии в разделе «Информирование об избирательных комиссиях и комиссиях референдума». Нужный адрес надо искать либо по месту жительства, либо по номеру участка. Во втором случае потребуется ввести номер избирательной комиссии и выбрать свой регион из списка. В результате сайт выдаст адрес и номер участка, а также покажет его на карте.

Пока только вживую

В этом году электронного голосования не будет. Председатель Заксобрания Петербурга Александр Бельский считает, что город к такому формату еще не готов: «Несколько лет назад мы выступали со своей системой электронного голосования, но ее ЦИК не принял. Сейчас мы изучаем их готовую систему, и я думаю, что в перспективе не эти, но все последующие выборы будут идти с электронным голосованием».





Открытое окно — опасность для ребенка!

С наступлением летнего периода прокуратура Курортного района обращает внимание родителей на необходимость предупреждения выпадения детей из окон многоквартирных домов.

Как правило, причинами становятся неограниченный доступ детей к открытym окнам, незакрепленные москитные сетки, а также безнадзорность малолетних детей. Большинство случаев падения происходит от отсутствие взрослых, оставление детей без присмотра.

Во избежание несчастных случаев не оставляйте маленьких детей одних даже на самое незначительное время. Открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром. При открывании окон пользуйтесь ограничителями, не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых.

А самое главное — никогда не рассчитывайте на москитные сетки! Они не предназначены для защиты от падений. Напротив — москитная сетка способствует трагедии, ребенок чувствует себя за ней в безопасности и опирается как на окно, так и на нее.

Кроме того, прокуратура района разъясняет, что бездействие может повлечь не только тяжкие последствия для ребенка, но и привлечение к уголовной ответственности по ст. ст. 109, 125 УК РФ.

Прокуратура района призывает — уважаемые родители, во избежание негативных последствий не забывайте о простых правилах.



Иллюстрация создана при помощинейросети Шедевр.

Ваша внимательность и ответственность сохранят здоровье и жизнь вашего ребенка!

О социальной доплате к пенсии детям-инвалидам и детям, получающим пенсию по случаю потери кормильца

В связи с принятием Федерального закона от 14 февраля 2024 г. N 21-ФЗ в Правила осуществления федеральной социальной доплаты к пенсии, утвержденные приказом Минтруда России от 27.07.2021 N 512н, внесено дополнение, согласно которому социальная доплата к пенсии детям-инвалидам и детям, получающим пенсию по случаю потери кормильца, сохраняется в период получения ими выплат в студенческих отрядах по трудовым договорам в каникулярное время.

Уголовная ответственность за неуплату алиментов

Родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей (родительские права). По большей части они прекращаются при достижении детьми совершеннолетия или приобретения ими полной дееспособности до 18 лет (ст. 61 Семейного кодекса РФ).

За неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию или воспитанию несовершеннолетних они могут быть привлечены к административной ответственности в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от 100 до 500 рублей (ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ).

Неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших 18-летнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства в случае, если это деяние совершено неоднократно влечет привлечение к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 157 Уголовного кодекса РФ.

За совершение указанного преступления предусмотрено наказание вплоть до лишения свободы сроком до 1 года.



Правительство ограничило продажу алкогольного мороженого

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.12.2023 № 4065-р мороженое с этиловым спиртом более 0,5% объема готовой продукции исключено из перечней пищи, которая не относится к алкоголю.

Поскольку продавать в розницу спиртосодержащую пищевую продукцию нельзя, торговать данным мороженым теперь нужно по

правилам реализации алкоголя. Среди них — запрет продажи несовершеннолетним.

Новшества касаются также взбитых замороженных фруктовых, плодово-ягодных и овощных десертов, щербетов, смесей для их приготовления, а также пищевого льда. Речь идет о продукции с этиловым спиртом более 0,5% ее готового объема.

Разъяснения по вопросу об утрате права на применение УСН

Федеральной налоговой службой Российской Федерации даны разъяснения по вопросу об утрате права на применение УСН организациями, в которых доля участия других организаций составляет более 25%.

Разъяснения касаются особенностей применения законодательства о налогах и сборах на присоединенных территориях.

Согласно действующим требованиям, организации на указанных территориях должны привести свои учредительные документы в соответствие с законодательством Российской Федерации в

установленные сроки при первом внесении изменений в ЕГРЮЛ.

ФНС сообщает, что в случае, если при приведении учредительных документов в соответствие с законодательством РФ у налогоплательщиков, применяющих УСН, будет установлено, что доля участия в них других организаций составляет более 25 процентов, то такие налогоплательщики утрачивают право на применение УСН с начала того квартала, в котором в ЕГРЮЛ внесены сведения об учредителях — юридических лицах.

С 2024 года увеличен размер социальных налоговых вычетов

Социальные налоговые вычеты предоставляются физическим лицам в сумме расходов, фактически произведенных налогоплательщиком в конкретном налоговом периоде.

С 1 января 2024 г. вступили в силу изменения, внесенные в статьи 219 и 257 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, согласно которым совокупный размер вычетов по НДФЛ, в том числе на медицинские услуги и обучение, увеличен.

Максимальный размер суммы расходов, с которой можно получить налоговый вычет на обучение ребенка (подопечного), увеличен с 50 тыс. руб. до 110 тыс. руб. Размер налогового вычета на свое обучение, медицинские, физкультурно-оздоровительные услуги,

приобретение лекарств, по оплате прохождения независимой оценки своей квалификации, а также расходов по договорам негосударственного пенсионного обеспечения, добровольного пенсионного страхования, добровольного страхования жизни (если такие договоры заключаются на срок не менее пяти лет), а также по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию – со 120 до 150 тыс. руб.

При этом расходы на дорогостоящее лечение принимаются к вычету без ограничений.

Воспользоваться увеличением размера социальных налоговых вычетов налогоплательщики смогут по расходам, начиная с 01.01.2024.

Новое в законодательстве о надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы

Президентом РФ подписан Федеральный закон от 06.04.2024 № 69-ФЗ «О внесении изменения в статью 4 Федерального закона «Об административном надзоре за лицами, освобожденными из мест лишения свободы».

Граждане с непогашенной судимостью или неснятой судимостью за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних не могут посещать места скопления детей и

подростков. Речь идет об образовательных, медицинских, санаторно-курортных, спортивных учреждениях, а также детских площадках и стадионах.

В документе предусмотрено исключение, касающееся случаев, когда поднадзорный сопровождает своего ребенка, в том числе представляет его интересы.



Осужден кандидат филологических наук, столкнувший представителя власти в воду

Прокуратура Курортного района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Антона Вуймы. Он признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Суд установил, что 12 сентября 2023 года Вуйма, находясь в моторной лодке в акватории государственного природного заказника регионального значения «Сестрорецкое болото», в ответ на законные требования главного специалиста отдела по охране животного мира и особо охраняемых природных территорий Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга прекратить совершать административное правонарушение, предусмотренное ст. 8.39 КоАП РФ, столкнул инспектора в воду.

Помощи потерпевшему, оказавшемуся в воде в полном форменном обмундировании, подсудимый не оказал.

Вуйма вину в совершении преступления не признал, в содеянном не раскаялся.



Сестрорецкий районный суд признал Вуйму виновным и приговорил к наказанию в виде штрафа в размере 200 тыс. рублей.

Прокуратура проверит в установленный срок законность, обоснованность и справедливость данного приговора.

Благодаря вмешательству природоохранной прокуратуры освобождена самовольно захваченная береговая полоса Гетманского пруда

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения требований законодательства об охране окружающей среды.

Проверка показала, что на земельном участке по адресу: г. Санкт-Петербург, Володарский, ул. Калинина, д. 43, по береговой полосе Гетманского пруда в урез воды установлен забор.

Указанные обстоятельства повлекли за собой нарушения прав

граждан на благоприятную окружающую среду и свободный доступ к береговой полосе водного объекта.

По требованию природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга суд обязал собственников земельного участка обеспечить доступ к береговой полосе водного объекта, демонтировать часть забора, установленного в урез воды.

В настоящее время забор демонтирован.

По иску природоохранного прокурора ликвидирована свалка

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга установила, что на земельных участках с кадастровыми номерами 78:11:0613602:1008 и 78:11:0613602:1010, расположенными в районе д. 22 по ул. Братской, размещены свалки отходов производства и потребления.

По иску природоохранного прокурора суд обязал собственника земельных участков — ООО «Ист-Вест Консалтинг» убрать мусор.

Решение суда в установленный срок не исполнено, в связи с чем, природоохранный прокурор предъявил исполнительный лист в службу судебных приставов для организации принудительного исполнения.

В ходе исполнительного производства удалось добиться исполнения решения суда, территории земельных участков приведены в надлежащее состояние, несанкционированные свалки ликвидированы.



Предприятием возмещен причиненный почвам ущерб в размере около 1 миллиона рублей

Природоохранная прокуратура Санкт-Петербурга совместно со специалистами контрольно-надзорных органов провела проверку соблюдения законодательства об охране окружающей среды.

Установлено, что в результате вытекания отходов с земельного участка с кадастровым номером 78:34:0004281:43061, арендуемого обществом с ограниченной ответственностью «Производственная компания «ПрофБетон», произошло загрязнение территории общего пользования, а также береговой полосы и реки Каменки.

По результатам проведенного отбора проб установлено, что отходы относятся к IV-V классу опасности по степени негативного воздействия

на окружающую среду, также зафиксирован причиненный почве вред в результате ее загрязнения на сумму около 1 млн рублей.

Природоохранный прокурор Санкт-Петербурга обратился в суд с иском к ООО «Производственная компания «ПрофБетон» о возмещении вреда, причинного окружающей среде.

Исковые требования надзорного ведомства удовлетворены, вынесено решение о взыскании с организации около 1 млн рублей.

В настоящее время ООО «Производственная компания «ПрофБетон» денежные средства перечислены в бюджет.

По протесту прокурора прекращено производство по делу об административном правонарушении

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства об административных правонарушениях.

Установлено, что в январе 2024 года Комитет по благоустройству г. Санкт-Петербурга привлек ПАО «Россети Ленэнерго» к административной ответственности по ст. 9 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» (повреждение или уничтожение зеленых насаждений без порубочного билета).

Организации назначен штраф в размере 500 тыс. рублей.

Проверка прокуратуры показала, что снос зеленых насаждений произведен обществом в целях расчистки трассы ВЛ-35 кВ от

кустарников и поросли в охранной зоне линии электропередачи.

В ходе производства по делу об административном правонарушении не представлено доказательств, что вырубка деревьев осуществлялась вне охранных зон объектов электросетевого хозяйства.

В связи с допущенными нарушениями природоохранная прокуратура в суде опротестовала постановление по делу об административном правонарушении.

Протест природоохранной прокуратуры г. Санкт-Петербурга рассмотрен и удовлетворен. Незаконное постановление отменено, производство по делу об административном правонарушении прекращено ввиду отсутствия состава административного правонарушения.

Устранены нарушения при использовании водного объекта рыболовного значения!

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга провела проверку исполнения законодательства об охране водных биологических ресурсов.

Установлено, что акционерное общество использует водный объект рыболовного значения — ручей Торфяной для сброса сточных вод.

При осуществлении деятельности, оказывающей воздействие на водные биологические ресурсы, оценка воздействия деятельности на биоресурсы и среду их обитания организацией не произведена, ущерб, наносимый водным биологическим ресурсам и среде их обитания, не рассчитан. Мероприятия по устранению последствий негативного воздействия на состояние биоресурсов и среду их обитания не проводились.

По иску природоохранного прокурора г. Санкт-Петербурга суд обязал организацию провести оценку воздействия сбрасываемых сточных вод в ручей Торфяной, а также на водные биологические ресурсы и среду их обитания, результат оценки согласовать с Северо-Западным территориальным управлением Федерального агентства по рыболовству.

Решение суда в установленный срок не исполнено, в связи с чем, природоохранный прокурор предъявил исполнительный лист в службу судебных приставов для организации принудительного исполнения.

В ходе исполнительного производства удалось добиться устранения нарушений.



Безопасность в пожароопасный период

Уважаемые жители и гости Курортного района!

Ежегодно в летний период значительно увеличивается количество пожаров. Основные причины пожаров – неосторожное обращение с огнем: сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении, при обращении с бытовыми электрическими приборами.

Чтобы обезопасить себя, своих родственников от трагедии соблюдайте простые правила:

Не пользуйтесь открытым огнем вблизи деревянных строений, кустарников, сухой травы.

Не поджигайте сухую траву, огонь распространяется мгновенно, может стать неуправляемым.

Своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала и сухой травы.

Не сжигайте собранный после уборки мусор и сухую траву.

В пожароопасный период проводите с детьми и подростками разъяснительную работу. Никогда не давайте играть детям спичками.

Соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань.

Соблюдайте требования пожарной безопасности в лесах. Не разводите костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках),

не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

Пользуйтесь только исправными электроприборами, штепсельными розетками, следите за состоянием изоляции электропроводки.

Не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалибранные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания.

Не курите в постели, в сарайах, на чердаках, в местах хранения горючих материалов, не бросайте непогашенные спички, окурки.

Имейте дома и во дворе первичные средства пожаротушения: огнетушитель, емкость с водой, ведро.

Уходя из дома, убедитесь, что телевизор, лампы освещения, все электронагревательные и газовые приборы выключены.

За нарушение требований в области пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность граждан в размере от 1000 до 5000 рублей.

При обнаружении пожара или признаков горения немедленно сообщите об этом по телефонам «01» или с мобильного «112».

Пал травы не принесет вам ничего полезного, а создаст только множество проблем

Несмотря на все предупреждения и разъяснения наши граждане продолжают бороться со старой травой и мусором на своих участках путем их сжигания.

Многие жители и гости города в последнее время на разных участках, вдоль дорог могут увидеть густой дым и огонь. Это не что иное, как обычные палы сухой травы, с помощью которых наши граждане пытаются наводить порядок на своих территориях. Вместе с тем, пал растительности не принесет ничего полезного, а может создать только проблемы и трудности, включая возможность привлечения к ответственности.

Внимание! Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках влечет наложение административного штрафа.

Необходимо помнить:

Травяной пал – это такой же пожар, как и любой другой. А пожар проще предотвратить, чем потушить. Каждый акт поджога – это осознанное УБИЙСТВО окружающей природы.

Всем гражданам, стремящимся к наведению порядка возле своих домов, на приусадебных и дачных участках

НАПОМИНАЕМ:

- убирайте сухую траву и мусор вокруг дома – но ни в коем случае не методом сжигания;
- соблюдайте особую осторожность при обращении с огнем; помните, что даже непотушенная спичка или сигарета, брошенная в траву, может послужить причиной загорания и привести к серьезному пожару;
- если вы заметили огонек где-то на поле, пусть даже в нескольких сотнях метрах от вашего дома, не поленитесь его потушить; по сухой траве, особенно в ветреную погоду, огонь способен проходить огромные расстояния и создавать угрозу строениям и целым населенным пунктам;
- если горит высокая сухая трава в ветреную погоду, пламя идет высокой стеной – не пытайтесь тушить самостоятельно. Позвоните в службу спасения (с мобильного — 112), опишите местность, ориентиры и дождитесь приезда спасателей в безопасном месте.

Правила поведения в лесу в пожароопасный период

В пожароопасный период в лесу

категорически запрещается:

- разводить костры, использовать мангалы, другие приспособления для приготовления пищи;
- курить, бросать горящие спички, окурки, вытряхивать из курительных трубок горячую золу;
- стрелять из оружия, использовать пиротехнические изделия;
- оставлять в лесу промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- заправлять топливом баки работающих двигателей внутреннего сгорания, выводить для работы технику с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых топливом;
- оставлять на освещенной солнцем лесной поляне бутылки, осколки стекла, другой мусор;
- выжигать траву, а также стерню на полях.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

Что делать, если Вы оказались в зоне лесного (торфяного) пожара?

Если вы обнаружили очаги возгорания, немедленно известите противопожарную службу по телефону 01 (по мобильному телефону по номеру 112)!

Если пожар низовой и локальный, можно попытаться потушить пламя самостоятельно: его можно попытаться сбить, захлестывая ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. Торфяные пожары тушат перекапыванием горящего торфа с поливкой водой.

При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь.

Иллюстрация создана при помощи чёрно-белого Шедевра™



При тушении торфяного пожара учтывайте, что в зоне горения могут образовываться глубокие воронки, поэтому передвигаться следует осторожно, предварительно проверив глубину выгоревшего слоя.

Если у вас нет возможности своими силами справиться с локализацией и тушением пожара:

- немедленно предупредите всех находящихся поблизости о необходимости выхода из опасной зоны;
- организуйте выход людей на дорогу или просеку, широкую поляну, к берегу реки или водоема, в поле;
- выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно направлению движения огня;
- если невозможно уйти от пожара, войдите в водоем или накройтесь мокрой одеждой;
- оказавшись на открытом пространстве или поляне, дышите, пригнувшись к земле — там воздух менее задымлен;
- рот и нос при этом прикройте ватно-марлевой повязкой или тканью;
- после выхода из зоны пожара сообщите о ее месте, размерах и характере в

противопожарную службу, администрацию населенного пункта, лесничество.

В случае приближения огня непосредственно к строениям и угрозы массового пожара в населенном пункте срочно проводится эвакуация населения, прежде всего, детей, пожилых людей, инвалидов.

Если есть вероятность приближения огня к вашему населенному пункту, подготовьтесь к возможной эвакуации:

- поместите документы, ценные вещи в безопасное, доступное место;
- подготовьте к возможному экстренному отъезду транспортные средства;
- наденьте хлопчатобумажную или шерстяную одежду, при себе имейте: перчатки, платок, которым можно закрыть лицо, защитные очки или другие средства защиты глаз;
- подготовьте запас еды и питьевой воды;
- внимательно следите за информационными сообщениями по телевидению и радио, средствами оповещения, держите связь со своими знакомыми в других районах вашей местности; избегайте паники.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

НАСТОЯЩАЯ МУЖСКАЯ РАБОТА



117

По всем вопросам можно обращаться на единую горячую линию

В Санкт-Петербурге созданы все условия для заключения контракта на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации. Во всех районах города открыты и работают Информационные пункты.

В дополнение к федеральным определены региональные выплаты заключившим контракт. Действует широкий перечень социальных гарантий и льгот участникам специальной военной операции.

Организована работа с жителями Санкт-Петербурга, российских регионов, гражданами других стран.

ЕДИНОВРЕМЕННО

1 100 000 руб

выплата из городского и федерального бюджетов

ЕЖЕМЕСЯЧНО

от **210 000** руб

заработка в зоне СВО



ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:
(812) 246-92-26

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Сестрорецк, ул. Володарского, д. 1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

О ФАКТАХ КОРРУПЦИОННОГО ПОВЕДЕНИЯ И КОРРУПЦИОННЫХ ПРОЯВЛЕНИЯХ
В ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РАБОТНИКОВ
ГОСУДАРСТВЕННЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ
КУРОРТНОГО РАЙОНА ВЫ МОЖЕТЕ СООБЩИТЬ:

– в администрацию Курортного района на почтовый адрес: 197706, г. Сестрорецк, пл.Свободы, д.1, администрация Курортного района Санкт-Петербурга, по электронному адресу: tukur@gov.spb.ru

– в прокуратуру Курортного района Санкт-Петербурга на почтовый адрес: 197706, г.Сестрорецк, Приморское ш., д.280

– в отдел внутренних дел МВД России по Курортному району СанктПетербурга на почтовый адрес: 197706, г. Сестрорецк, ул. Володарского 7/9, по телефону доверия: 573-18-18 – на специальную линию «Нет коррупции!» на официальном сайте администрации Санкт-Петербурга в сети Интернет http://www.zakon.gov.spb.ru/hot_line

– в Муниципальное образование пос. Солнечное на почтовый адрес: 197739, г.Санкт-Петербург, п. Солнечное, ул. Вокзальная, д. 15, лит. А; тел./факс: +7(812)432-95-69, e-mail: ma.info@mosun.ru



Изображение с сайта www.p4.spb.ru

Наркологическая помощь

Если у Вас или Вашего близкого появилась проблема с наркотиками, алкоголем и токсическими веществами, не пытайтесь справиться с бедой сами, обратитесь за помощью к специалистам в Наркологический кабинет Курортного района.

Адрес: г. Сестрорецк, ул. Токарева, д.15. Телефон регистратуры: 437-41-38.

Часы работы: по рабочим дням – пн., среда, пятница с 9.00 до 16.00, вт., чт. с 13.00 до 20.00

Самые ответственные и трудолюбивые петербургские выпускники принимают поздравления и заслуженные награды

27 июня выпускникам Курортного района вручили золотые и серебряные медали, а также почетные знаки. Праздничная церемония, которая стала традицией для одиннадцатиклассников, прошла в стенах конференц-зала здания администрации Курортного района. Впереди выпускников ждет новый рубеж — поступление в высшие учебные заведения.

В мероприятии принял участие депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ходосок. Он вручил почетный знак «За особые успехи в обучении». Это награда Правительства Санкт-Петербурга, которая вручается за активное



фото с официальной страницы Александра Ходоса Вконтакте



фото с официальной страницы Александра Ходоса Вконтакте

участие в научно-исследовательской и проектной деятельности, победы в олимпиадах и конкурсах, высокие баллы и другие достижения в учебе. Также Александр Владимирович сказал напутственные слова вчерашним школьникам, которые только начинают свой путь:

«Поздравляю всех выпускников, показавших высокие результаты в обучении, а также их наставников — учителей, без работы которых эти результаты были бы невозможны! Желаю вам яркого будущего, полного успехов и достижений во всех сферах жизни. Пусть каждый новый день принесет вам новые открытия и радостные впечатления. Всегда верьте в себя и свои силы, идите к своим целям настойчиво и решительно».

С Днем рождения! В июле мы поздравляем:

6 июля

47-летие отмечает Сидоренко Дмитрий Николаевич
61-летие отмечает Штеренберг Дмитрий Генрихович

11 июля

41-летие отмечает Малсинская Марина Александровна

12 июля

86-летие отмечает Осокин Эдуард Николаевич
49-летие отмечает Горячкина Татьяна Владимировна

15 июля

74-летие отмечает Кудилинский Николай Михайлович

16 июля

69-летие отмечает Фадеева Нина Андреевна

20 июля

61-летие отмечает Дегоев Александр Акимович

25 июля

75-летие отмечает Бобров Петр Алексеевич

26 июля

71-летие отмечает Билик Татьяна Николаевна

28 июля

68-летие отмечает Вовк Виктор Николаевич
36-летие отмечает Пономарева Татьяна Владимировна

29 июля

74-летие отмечает Кротов Михаил Иосифович

Праздники и памятные даты

в июле 2024 года

6 июля

День Достоевского

- отмечается с 2010 года в первую субботу июля;
- дата выбрана по первым словам из романа «Преступление и наказание»;
- праздник придумали поклонники творчества русского классика.

8 июля

Всероссийский день семьи, любви и верности

10 июля

День победы русской армии
под командованием Петра Великого
над шведами в Полтавском сражении, 1709 год

12 июля

140 лет со дня рождения итальянского художника и скульптора
Амедео (Иедидия) Клементе Модильяни (1884 — 1920)

14 июля

День российской почты

- утвержден указом Президента РФ № 944 от 16.05.1994 года

15 июля

Всемирный день навыков молодежи

- учрежден резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 18.12.2014 года

17 июля

День основания морской авиации ВМФ России

20 июля

Международный день шахмат



Иллюстрация создана при помощи нейросети Шедеврум

21 июля

125 лет со дня рождения писателя и военного корреспондента
Эрнеста Миллера Хемингуэя (1899 — 1961)

23 июля

Всемирный день китов и дельфинов

- учрежден в 1986 году Международной китобойной комиссией (IWC)

28 июля

День Крещения Руси

29 июля

Международный день тигра

- учрежден в 2010 году на Международном форуме «Тигриный саммит» в
Петербурге по проблемам сохранения популяции этого хищного животного

30 июля

Международный день дружбы

- утвержден 27.04.2011 года решением Генеральной Ассамблеи ООН

Солнечные часы

197739, поселок Солнечное, Ул. Вокзальная, д. 15

Тел/факс 432-94-67

Учредитель: Муниципальный Совет

МО поселок Солнечное

Редакционная коллегия:

Медведева А.А., Сафонов М.А., Барашкова В.А.

Тираж номера 150 экз.

Номер отпечатан в типографии Экслибрис Принт

Подписано в печать: 01.07.2024 г.

Распространяется бесплатно

Ответственный за выпуск: Козлов К.В.

сообщество ВКонтакте

Муниципальное
образование посёлок
Солнечное



Самое актуальное здесь!